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Ata da 21ª Reunião ORDINÁRIA do Colegiado do Programa de Pós-Graduação
em Ciência Política do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas da Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Aos vinte e dois de abril do ano de dois
mil e vinte, às quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se, remotamente, os
membros do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política, os
professores doutores: André Luiz Coelho Farias de Souza,Cristiane Batista
Correa Santos, Fabio Kerche, Fabricio Pereira da Silva,Felipe de Moraes
Borba, Guilherme Simões Reis, José Paulo Martins Júnior, Luciana Fernandes
Veiga, Marcia Ribeiro Dias, Maria del Carmen Villarreal Villamar,Celina Maria
de Souza e os representantes discentes Anselmo Conceição Rodrigues e
Daniel Máximo Goes de Lima. Os professores Fernando Quintana e Cesar
Sabino justificaram suas ausências. A professora Enara Echart encontra-se em
afastamento. Reunião esta convocada para deliberar e decidir acerca dos
seguintes pontos de pauta. 1. Discussão de desligamento do discente
Felipe Barcelos Bitar - turma 2017. A coordenação do PPGCP solicitou que o
referido aluno se manifestasse a respeito de sua situação acadêmica e recebeu
um documento onde trazia suas justificativas para o atraso e mencionava que o
seu trabalho ainda não estava completo (ver anexo). Mediante tal informação e
considerando que na presente data o aluno já extrapolou os prazos regimentais
encontrando-se no seu 33° mês de matrícula, o Colegiado decidiu, por
unanimidade, pelo seu desligamento do Programa com base no Regimento
Geral da Pós-Graduação Stricto Sensu da UNIRIO e no Regulamento do
Programa de Pós-Graduação em Ciência Política – PGCP, assim como pelas
orientações da CAPES frente à pandemia. 2. Solicitação de prorrogação de
prazos de entrega de trabalhos, qualificação e defesa de dissertação. O
Colegiado tratou de três situações diferentes no que tange ao corpo discente:
em primeiro lugar, concedeu o prazo final aos discentes Betina Nader Ramos,
Hernando Diaz Lliteras e Maria Rita Silva Lamarão Belfort Bastos para entrega
de trabalho pendente até o dia 30.05.2020, com possibilidade de implicação em
desligamento do Programa no caso de descumprimento. Em segundo lugar foi
concedido o prazo limite para qualificação da dissertação aos discentes Betina
Nader Ramos, Luiz Gustavo de Oliveira Alves e Hernando Diaz Lliteras até o
dia 25.05.2020, com possibilidade de implicação em desligamento do
Programa no caso de descumprimento. Em terceiro lugar, em resposta ao
pedido coletivo dos discentes (Beatriz Bandeira de Mello Souza e Silva, Betina
Nader Ramos, Hernando Diaz Lliteras, Julia de Oliveira Goes Guimarães, Luiz
Gustavo de Oliveira Alves, Maria Rita Silva Lamarão Belfort Bastos e Tainah
Santos Pereira), sobre a prorrogação do prazo de defesa da dissertação, o
Colegiado decidiu como prazo limite, 30 (trinta) meses a contar do dia da
matrícula de ingresso no curso. Este é o prazo limite definido pelo
Regulamento do PPGCP e pelo Regimento Geral da Pós-Graduação Stricto
Sensu da UNIRIO. O seu não cumprimento implica em possibilidade de
desligamento do Programa. Cabe esclarecer que, até o momento, a CAPES
não suspendeu o calendário de defesas remotas, que ela recomenda. O prazo
para defesa está sendo contado. 3. Processo Seletivo de Professor
Visitante. Em resposta ao e-mail recebido pela Pró-Reitora de Pós-Graduação,
Pesquisa e Inovação, professora Evelyn Orrico, no qual perguntava sobre a



realização da referida seleção no momento atual – pandemia covid-19, o
Colegiado decidiu por iniciar o processo seletivo de professor visitante e não
aguardar o fim da pandemia. 4. Comissão para revalidação de Diploma da
Carolina Bori. Foi aprovado pelo Colegiado os nomes de Cristiane Corrêa
Batista Santos, Luciana Fernandes Veiga e María del Carmen Villarreal
Villamar para comporem a referida Comissão. 5. Aprovação da 20ª ata. A ata
foi aprovada por unanimidade.Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora
encerrou a reunião às treze horas e da qual eu mesma, professora Luciana
Fernandes Veiga, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e pelos
demais presentes.


